

爷爷因脑梗塞中风,妈妈一个人养家

10岁女孩乖巧懂事,想要拉杆书包



星报讯(季云冈 李倩 记者 马冰璐) 爷爷因脑梗塞中风后留下腿脚不便、头晕、胸闷等后遗症,妈妈一个人养家糊口,家住在合肥市水湖路附近的10岁女孩樊樊乖巧懂事,“想要一个拉杆书包”是她的愿望。

家境拮据,妈妈一个人养家

樊樊一家住在一套破旧的房子里,因为采光不好,屋里比较昏暗,白

天都要开灯。除了一台好心人送的电视机,家里几乎找不到像样的家电。喜欢画画的樊樊经常画一些色彩绚丽的画贴在墙上,这些画成为家里一道独特的“风景线”。由于家境拮据,她只上过一个学期的绘画班,提起这事,她的语气里充满了失落。

樊樊的爷爷经常要住院,医药费成为一家人的一笔大支出,“每个月要花费1000多元钱。”每次,爷爷生病住院,孝顺的樊樊妈妈总是尽心竭力地照顾他。

樊樊的爸爸如今正在监狱服刑,一家人的生活重担便压在妈妈柔弱的肩膀上,“妈妈每天早出晚归,来去匆匆,非常辛苦。”在樊樊眼中,妈妈格外辛苦,但辛苦一个月工资仅2000元,勉

强够维持一家人的生计。

自己上下学,想要拉杆书包

樊樊虽然年龄不大,但拖地、洗碗、擦桌子等家务活都是她在做,“妈妈要上班、照顾爷爷,还要洗衣服、做饭,很辛苦,我多做一点家务,妈妈就能休息一会。”

从小学一年级开始,她一直独自上学放学,每次看到别同学有家人接送,帮忙拿书包,她都很羡慕,“一个人上学习惯了,就是书包有点重。”她说,想要个拉杆书包。

樊樊悄悄告诉记者,她看见别的同学用过拉杆书包,一直很羡慕,但没跟妈妈说过,“妈妈赚钱不容易,我不想给她增添烦恼。”

百大商业大厦攒蛋集结号 报名召集令!

星报讯(记者 戴菱荷) 岁末年终,为了回馈和丰富读者、消费者的业余生活,欢欢喜喜迎接新年的到来,市场星报联手百大商业大厦特此举办“跨年乐攒蛋比赛”。欢迎大家踊跃报名,以牌会友,切磋技艺,赢丰厚大奖。不管你是牌技过硬、牌技太好,还是牌运超旺,现在开始你就可以来啦!各位合肥攒蛋界的勇士们,还在等什么?名额有限赶紧来报名吧!

报名方式:1、参赛选手至南七百大商业大厦五楼客服中心现场登记;2、拨打百大商业大厦心悦服务热线:63630748电话报名;3、关注商业大厦微信号(bdsyds),发送“选手姓名+联系方式”即可报名。

半夜小偷入室被抓装病求饶

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨5点多,省城长江东路卫材总厂附近某单元楼内,住户起床上厕所时,发现厕所里站着一陌生男子,正着急翻窗欲逃走,被户主揪住,小偷竟自称有严重传染病,希望能网开一面。

据户主介绍,怀疑这名小偷是爬水管,从未装防盗网的窗口翻入4楼住处。“夜里一直没有听到动静,小偷可能刚刚进屋。”户主称,自己恰好起床进厕所,打开灯一看,居然站着一年轻的陌生男子。户主立马揪住对方,大喊“抓小偷”。让他有点意外的是,小偷几番挣扎后,求情说自己没有偷到东西,希望能放其一马,“他还说自己有严重的传染病。”

户主拨打了报警电话,民警赶到后,将小偷控制住,初步判断系装病。目前,辖区警方已经介入调查此案。

儿子卧床21年,老父母照顾无微不至



星报讯(牛红磊 彭菊 记者 祁琳周诚) 王进铭躺在床上整整21年了,在这21年里,他不会说话,不能行动,父母照顾了他21年。昨日,受辖区街道推荐,记者来到王进铭家了解详情。

王进铭家在合肥三里街街道来安路社区,原本是一个幸福的家庭。王

进铭学习成绩特别棒,父母都引以为傲。可是,在他14岁那年,被查出患有脑瘤,王进铭被送往上海治疗,“当时手术还算成功,半年后出现症状,发展到现在差不多是植物人了,目前申请的是肢体残疾一级,享受低保。”

王进铭的父母徐阿姨与王叔叔已经退休。翻身、洗澡,对正常人来说是简单的事,却是徐阿姨和王叔叔最难做的事情。“体重很正常,小时候就高高壮壮,现在估计有80公斤,每天要翻身好几次,每次都需要我们两个人一上一下抬起来,洗澡就更困难了,要

抬到一张小床上再来处理。”

王进铭连睁眼这样的事情都不能自主完成,眼下他已35岁了,父母日渐年迈,谈及儿子的将来,两位老人都掉下了眼泪,说:“不敢想以后,只要今天把儿子照顾好就行了。”

市场星报联合合肥市残联、安徽国胜大药房连锁有限公司发起“暖冬行动·关爱残疾家庭”活动,向社会征集25个特困残疾家庭,送上温暖,眼下名额将满,有类似情况需要帮助的残疾人,可拨打本报热线0551-62620110联系我们。

亿诺 华贸中心·维也纳之声

VIENNA NEW YEAR'S CONCERT 奏响“华美”之夜

2015年元月3日 安徽大剧院 2015 新年音乐会

Vienna New Year's Concert

票价: 80 / 100 / 200 / 300 / 580 / 880 / VIP1280 元

0551-62615920
400-0551-843

独家冠名: 亿诺 华贸中心 政务区 5A 甲级写字楼
 主办单位: 亿樊文化 华美整形
 协办单位: 安徽省国际商会
 媒体协办: 江淮晨报 江淮晨报 江淮网 江淮网
 唯一指定摄影机构: 宽大摄影
 总票房: 芜湖路 安港酒店 721 房间

维也纳之声交响乐团总监
—— 简·本莱得·马特